

2023.02.05

10011205

张雨杰

月 日

星期()

本学期最有意思的一门课总算还是拉下了帷幕。心中的滋味也五味杂陈。有不舍，当然也喘了一口气。为什么这么说呢？这可能是大学生生活中花费课余时间最多的课了吧！一周一练，每练同时也是一次挑战，这对我们来说是一次巨大的阻碍。但是我们还是挺过来了。人总是好了伤疤忘了疼，回想之前的过程，仿佛并不觉得有多么辛苦，相反，反而觉得收获了很多。忆苦思甜，这样的课不正是很有价值的体现。在过往的学习中，往往充斥着很多水课，很多同学也愿意去水一下，最好“好过歹过”，最后，既浪费时间，又抱怨大学没有学到多少东西。但是数字图像处理这课却不然，老师幽默风趣的课堂讲解，活跃的课堂气氛，完全没有老师念PPT的顾虑，虽然，我们还是见识到了传说中的提问狂魔。课堂之外，新奇的实验让我们在思考中学习。从每次实验开始前的一知半解，到对原理的深入理解，最后到程序的实现，是一个很值得品味的过程。总之，这是一段难忘的时光，相信不管过多少年，脑海中仍会有课堂的记忆。通过本课，原本不熟练的matlab也能熟练使用，对具体问题编程的能力也得到了提高。也希望数字图像处理课程能越做越好，也有更多的学生学妹能从中受益。